

# 代理销售商 遭遇“串货”风波

阳光保险推出铁路旅客意外险  
3元钱买到20万保障

资讯集装

日前,阳光财产保险的一款专门针对乘坐火车出行的“铁路旅客意外险”产品正式于官网上线。以保险期间为1个月的产品为例,只需花费3元便可获得20万元的铁路旅客意外伤害保险保障。

这款“铁路旅客意外险”的保险保障范围比较宽泛,只要是被保险人从上车开始行程,到抵达目的地离开火车车厢过程中所有的意外伤害事故都包含在内,如滑倒、行李跌落等伤害到被保险人,保险公司都会履行相应保险责任。

市民可根据自己的出行需求选择适合的保险产品。如经常出行的旅客,购买保险期限为一年意外险更划算。以保费100元、保险期限1年的“灿烂阳光”交通工具意外伤害保险产品为例,该产品除提供乘坐火车30万元的保障外,还提供乘坐飞机60万元、乘坐轮船20万元、乘坐汽车5万元的保险保障,同时还有2万元交通意外伤害医疗保障和每天30元交通意外伤害住院津贴。

经常乘坐飞机出行的旅客,不妨购买一份阳光产险推出的“一路阳光”系列航意险产品。“一路阳光”系列航意险共包含“一路阳光”(ABC型)三款产品。这三款产品突破了传统航意险20元保40万元的保障方案,将保险总金额提高到110万元,保费仅为20元,很好地满足了人们对高保额航意险的需求。

上述所有保险产品,都可以通过拨打阳光保险全国统一客服专线95510、登录阳光保险官方网站www.sinosig.com或者直接到当地阳光产险分支机构和销售网点咨询和办理购买,让出行更加安心无忧。

■通讯员 朱卉君 邱枫 记者 刘永涛

## 广发电子银行客户 频中百万大奖

本报讯 继2012年12月广发银行手机银行客户喜中521万大奖之后,在今年1月的其中一期双色球中,广发网上银行客户又抱走824万巨奖。广发手机银行和网上银行一时间成为倍受彩民朋友追捧的新年“换手气”渠道首选。

广发银行客户在通过手机银行、网上银行办理转账汇款、投资理财、黄金/基金定投和信用卡还款等日常业务的时候,只需顺便花上不到1分钟时间就可以完成一笔双色球或福彩3D投注,为公益事业献上一份爱心,也为自己赢得一份运气。

■通讯员 彭璐 记者 刘永涛

## 获双色球596万大礼 衡阳彩民欢喜过大年

近日,福彩双色球2013013期596万元衡阳大奖得主李先生前往省福彩中心领奖。

1月29日晚,福彩双色球第2013013期开奖,红色球号码为05、06、13、19、22、28,蓝色球号码为09。当期全国井喷一等奖19注,单注奖金596万余元,而我省衡阳有幸收获了其中的2注头奖。

李先生介绍,他从2000年就开始购买双色球,每次购彩20元钱左右,一般是自选+机选的混搭组合,这次中奖的就是一张面值4元的单式彩票。

谈及奖金的使用,李先生表示有了一定的规划:首先,用来改善家人的生活环境并为小孩留一笔教育经费,其次,多年的好友家庭遭遇了变故,自己也会力所能及地给予一定的帮助,还想开家福彩投注站。

■通讯员 周丹 记者 侯小娟



“我父亲拼了命给他们干,市场做成熟了,他们又想卸磨杀驴!”近日,长沙市民贾幸向本报记者哭诉,杭州前进药业有限公司(以下简称杭前药业)纵容其他代理商串货,父亲贾志坚作为湖南片区销售全权代理人,因坚决反对,依法向岳麓区法院、长沙市中级人民法院提起了民事诉讼,但一审胜诉后,“我父亲却被杭州西湖公安抓走,并被告诈骗和职务侵占。”

目前,“串货”行为也越来越成为经济领域的一个热点。不少厂商在市场开发的初期,有意或者无意地选中了市场中流通性强的经销商,使其产品迅速流向市场空白区域和非重要区域,一旦代理商将市场做好之后,厂商就希望将成熟的市场揽于怀中,此举也被业内称为“卸磨杀驴”。

■记者 赵伟 实习生 王嘉琳

## 典型案例

### 因“串货”索赔遭官司

贾幸介绍,父亲贾志坚从2000年起担任杭前药业湖南片区销售的总代理人,将市场从最初的13万做到后来的80万,但是市场做成熟后,2007年,公司又授权了一位姓毛的总代理,父亲多次抗议公司违约,并将杭前药业推上被告席,要求杭前药业赔偿串货等损失。2011年1月,贾志坚获得了串货赔偿款。

2011年3月8日,杭州西湖公安分局经济警察突然来到长沙,将贾志坚带走羁押,并以贾志坚职务侵占25万多元、以诉讼手段诈骗为由诉诸杭州市西湖区法院。

2012年11月22日,西湖区法院宣判贾志坚犯诈骗罪和职务侵占罪,执行有期徒刑16年,处3万元罚金,并于当日对贾志坚再次执行逮捕。

“贾志坚根本不是杭前药业的员工,他们是全权委托关系,不属于劳动关系,所以不构成职务侵占。”湖南银剑律师事务所律师熊春喜认为,按照《刑法》所规定的种种延期理由全部加起来,最长羁押期限为476天,而贾志坚从2011年3月8日被西湖公安刑事拘留到现在已经有690天。

### “领导视察后,要我们报案”

记者近日也前往杭州,对此案进行调查走访。

杭前药业相关负责人王修东声称“贾志坚做得太过了,一审胜诉后,他还要提起诉讼索赔,后来有领导到公司考察,问有什么困难需要解决,我们跟领导说了这个事后,领导要我们报案……”

王修东还称,在西湖区法院判决前,公司还向贾志坚家属表示,只要贾志坚退回家赔的80多万,再将货款与公司结清,公司可以考虑不追究。对于此提议,贾志坚认为自己没有罪,坚决不同意退回胜诉获赔的钱。

### 杭州中院:此案正在审理中

在杭州西湖区法院,办公室钱主任表示,此案已经上诉到杭州中院。1月9日上午,杭州中院池海江庭长表示,目前案子正在审理阶段不方便接受采访。

而据了解,贾志坚因不服判决,已于2012年11月29日委托律师依法向杭州市中级人民法院递交了上诉状。熊律师表示,“已多次提出了取保候审的要求,均遭到拒绝。”截至发稿时记者获悉,杭州中院表示将择日公开审理此案。



杭州前进药业有限公司被指“卸磨杀驴”。  
记者 赵伟 摄

## 深度解读

### “串货”已成销售业关注热点

串货,即对于区域限制的产品,拿到非本销售区去销售的行为。为了避免市场产品销售混乱等恶性竞争,一些厂家往往会在跟地区代理商签订协议时约定不能串货,否则将对违约方给予非常严厉的处罚。

记者在网搜索“串货”等关键词,发现相关的新闻有113000余条,近期报道最多的要属五粮液、茅台惩处或处罚串货经销商的消息,而在国家发改委与反垄断局等相关部门的检查干预下,

茅台、五粮液又撤销了对串货经销商的处罚。在2009年,诺基亚也因为处罚经销商串货,遭到经销商大规模声讨,曾表示要请律师维权。

串货在药品领域也较常见,有的药品不同地区销售价格相差很远,甚至高达三分之二以上,药品经营者为获得价格差,往往在销售价格较低的地区进货,在销售价格较高的地区销售,以获得价格优势产生的竞争优势,但这种跨区域调拨严重影响了生产厂家的利益,

生产厂家为了防止这种跨区域调拨,用尽各种手段防止商家“串货”,实际上“串货”也并不影响产品质量。

据了解,因为“串货”引发官司,贾志坚案并不是孤例,衡阳电热水器经营户洪余桥,没有在进价高的衡阳进货,而是选择价格相对比较低的长沙进货,“竞争对手”则以洪余桥销售假货为名进行举报,被衡阳珠晖区工商部门查处,洪余桥不服随后诉诸法院,该案至今悬而未决。

## 期货日评

### 短期需消化套牢盘及获利盘

周一郑糖早盘高开低走,盘中中期价震荡下行,尾市各合约涨跌互现,主力合约SR1309报收于5458元/吨,下跌1元。郑糖三连阳后进行震荡整理,下方均线交叉形成有力支撑,但20日均线压制作用尚在,近期有回落考验均线支撑要求。

周一股指期货小幅高开,早盘冲高后遇空方阻击一度跳水,但很快企稳,下午维持震荡走势。截至收盘,IF1302合约报收2749.4点,上涨0.39%。合约持仓环比大幅减少3762手,成交量大幅减少22.9万余手。现货方面,沪深300股指早盘小幅低开,早盘一度冲高,但很快出现回落走势,午后维持高位震荡,上涨0.17%,成交量环比大幅增加。

沪深300指数从技术上看,周一报收十字星线,量能大幅放大,市场在双顶附近略显谨慎,出现大幅震荡,指数再创新高,指数趋势依旧维持上升趋势。但压力依然较大,短期需要震荡以消化套牢盘及获利盘。后市关注消息面的变化及成交量的变化。

周二操作上建议趋势多单继续持有,后市期指压力位2800点,支撑点2640点,趋势多单止损价2550点。

## 期货知识

期货价格影响因素主要有哪些方面的内容?

- 1.库存
- 2.替代品
- 3.季节性和自然因素
- 4.宏观经济形势和经济政策
- 5.政治因素和突发事件
- 6.投机因素

■德盛期货研究中心 潘涛



期货投资咨询资格号码: T2004421  
开户热线: 0731-82893316  
咨询热线: 0731-82893222  
公司网址: www.dsfc.cn